Управление Образования Администрации города Воткинска Удмуртской Республики Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени А.С. Макаренко» Города Воткинска Удмуртской Республики

ПРИКАЗ

от «02» сентября 2024 года

№ 209 -oc

О создании комиссии по контролю за организацией питания учащихся

С целью усиления контроля организации и качества питания в МБОУ СОШ №22, соблюдения сбалансированного рационального питания детей, строгого выполнения и соблюдения технологии приготовления блюд в соответствии с менютребованиями и технологическими картами, а также в рамках осуществления производственного контроля,

приказываю:

- 1. Создать комиссию общественного контроля организации и качества питания обучающихся из числа работников МБОУ СОШ № 22 в следующем составе:
 - 1) Девятова Ю.А., директор школы;
 - 2) Шаршавина Н.А., ответственная за организацию питания;
 - 3) Глухова Е.В., социальный педагог;
 - 4) Балобонова Т.А., ответственная по столовой;
 - 5) Жаринова Т.Н., зам.директора по УВР.
- 2. Создать комиссию по контролю за организацией горячего питания в МБОУ СОШ № 22 из числа председателей классных родительских комитетов в составе:
 - Русанова В.В., председатель общешкольного родительского комитета;
 - Ковтунова Е.А., председатель родительского комитета 46 класса;
 - Паздерина И.В., представитель родительского комитета ба класса;
 - Чемоданова А.В., председатель родительского комитета 8а класса.
- 3. Работу комиссии организовать, согласно «Положению о работе комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся МБОУ СОШ № 22».
- 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ СОШ № 22:

Ю.А.Девятова

С приказом ознакомлены: